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Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete 

horas e trinta minutos foi realizada a 5ª Reunião Ordinária da Comissão de Educação, 

Tecnologia, Informática, Comunicação, Turismo, Cultura, Desporto, Meio Ambiente, 

Saúde e Assistência Social (CET), da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba. Dando por aberta a 

reunião, foram registradas as presenças, do Presidente, Vereador Deivid Rafael Aquino, 

do membro, Vereador Bruno Pacheco da Costa, do Assessor Parlamentar Especial 

William Gediel Laguna e da servidora do Departamento Legislativo Tatianne de Bona. 

Foi registrada a ausência do Vice-presidente da Comissão, Vereador Michell Nunes. 

Iniciando os trabalhos, o Presidente, Vereador Deivid Rafael Aquino, efetuou a leitura 

do Ato da Presidência nº 007/2023 que divulga a Ordem do Dia da presente reunião 

ordinária. Após a leitura do Ato da Presidência, o Presidente declarou aberta a Ordem 

do Dia e passou à discussão do Projeto de Lei nº 5.519 /2023, que Institui no 

município de Imbituba, a “Semana Municipal da Conscientização do Autismo”, e dá 

outras providências. O Presidente avocou para si a relatoria do projeto, exarando parecer 

nos seguintes termos: Quanto à análise do mérito, o projeto propõe que a Semana 

Municipal de Conscientização do Autismo que terá como finalidade promover 

campanhas publicitárias, institucionais, seminários, palestras e cursos sobre o 

Transtorno do Espectro do Autismo. A instituição da Semana Municipal de 

conscientização do autismo é muito importante, pois não há possibilidade de 

desenvolvimento desse indivíduo sem uma mudança atitudinal da sociedade. Nesse 

sentido, colocar o tema em pauta é um dos caminhos para que as pessoas iniciem seu 

processo de entendimento sobre o tema. Dessa feita, o profundo debate das causas, dos 

sintomas, das características associadas que apoiam o diagnóstico, dos tratamentos e das 

terapias ao referido transtorno é salutar para a sociedade em geral, com especial 

relevância para o paciente, as famílias, a comunidade escolar e os próprios profissionais 

de saúde. A Semana de Conscientização do Autismo é uma importante oportunidade 

para mostrar à sociedade que esse público pode ter o seu espaço no mercado de 

trabalho, nas universidades, nas escolas, nos grupos sociais e em outros lugares que 

pessoas não autistas já conquistaram. Entretanto, sabe-se que ainda existem obstáculos 

para que muita coisa seja colocada em prática. Não são poucos os casos de preconceito 

envolvendo cidadãos que convivem com o Transtorno do Espectro Autista (TEA). A 

semana ainda possibilitará transmitir conhecimentos sobre os direitos do Autista que já 

estão em vigência. Neste sentido, voto favorável da comissão ao Projeto de Lei nº 

5.519/2023, podendo o mesmo configurar na Ordem do Dia para deliberação. Assim, o 

relator anunciou o seu voto favorável ao PL nº 5.519 /2023. O membro, vereador Bruno 

Pacheco da Costa, também declarou voto favorável. Após, a servidora Tatianne 

informou que o PLC nº 530/2022 que aprova a Segunda Revisão do Plano Municipal de 

Saneamento Básico de Imbituba – PMSBI, e dá outras providências, encontra-se 

aguardando novo texto substitutivo do executivo Municipal, Protocolo 16.892 de 



07/10/2022. Foi decidido questionar em protocolo o porquê da demora para envio do 

texto substitutivo. Finalizada a Ordem do Dia e não havendo nada mais a tratar, a 

reunião foi encerrada. 
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